Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢2.871 es el 58% de qué
cantidad?

. ¢(Qué porciento de 1.450 es
1.102?

. ¢(Cudl es el 1% de 5.1007?

- ¢909 es el 36% de qué
cantidad?

- ¢Cudl es el 35% de 1.2207

10.

;7.221 es el 87% de qué
cantidad?

;790 es el 79% de qué
cantidad?

;Cual es el 92% de 1.925?

;Cual es el 91% de 2.400?

;Qué porciento de 6.275 es
5.5227?
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢2.871 es el 58% de qué
cantidad?
4.950

. ¢(Qué porciento de 1.450 es
1.102?
76%

. ¢(Cudl es el 1% de 5.1007?

51

- ¢909 es el 36% de qué
cantidad?
2.525

- ¢Cudl es el 35% de 1.2207

427

10.

;7.221 es el 87% de qué
cantidad?
8.300

;790 es el 79% de qué
cantidad?
1.000

;Cual es el 92% de 1.925?

1.771

;Cual es el 91% de 2.4007?

2.184

;Qué porciento de 6.275 es
5.5227?
88%
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